











































































































Pb1 WCSI 50K D s 5011 F We 1rad

EÈ un 5rad
3 0

Ikwlab Zoloft 2 6011

guadare KE 2 Lpu I

binami numendite Werrada
moduli rodbloke WETItoo

fai 174radder WETO1 10

tramandre qui
rada modi 40dBda WET5 to

fusi sforamento d T in W wa 529

Rimumendo

wel.IT ue
Fai

whoo.IT orafon
diagrammi
alla

well51 VdB da wep.i.io Iradde pagine
Wels101 20dBdm successive

wel0 00 oraddi
piccodiamplificata
in wasnads MITI 5rad

IgnmpolIAIdIINÀ

tiIieiei






0.1 1

Gullob

4 dB

4dB
74011
740k

WH

I

TIL


























































Studiodella stabilità di WenCS III
come vita Warhaduepoli

immaginari puri
partereale nulla

E 1 e in se IL 2m E ocke NT 0

e In A 1 2k K No 1

FRL Ne 2

o se ne 0

Indi Acn 4 1 se ne 1,1 0
2 A KE 0,0

ITTITI.in s sous soutis

5 50kt25 1 2K

DCHISI ha grado 2 FA regola di Cortesi

i
215 1 24

ZU OU IV
reford velo nel to FD Wyquist



A B C 11 01

detta Al O Ath 1 1 13 t.FI
1 13 I

12 1 1 j

1 di 111 i I jf.es E a 1

muri r.fr ril l
un 41 L

e.tt 2pe4ettti1t 1 E fi RefaslHtisinIHlT Il
e talk e sink

Étsinal e cosa

WII 11 01 e è Colt sich



win 14H IIII III III

sala L West11 È

a b ai

ritiri.it i
i

RE i

9gal S.lt etilt ett ilt i etttilt etttily

3S lH 3je
test è stia



Risp armonica

PB.I WAI f
ᵗ
11ᵗʰ zio esisteperder

1101 1 e 11 2
entrambi inodson

aint stabili

WEI 7111.2244 In È

an

ult Fossi.nl Hw EM

BosYmlt1M wleiY sin Et LWLeII

wleflWCD G.II.IN

pinterest.EEEIE.Lw4

IT fatonHotiT eterHM 0,56rad

Yoult 85in Et 0,56



a B c

R IBABABA'B renklRI 2

Ritiri spank I mn 1 11

a I D mancano
dim Recall U tank d 4 3

Q Rental spen

OTA perdeterminarel'unicovettore di basediMe Q sipuòequivalentemente

a Risolvere il sistema Q io e determinare tic Ke 9 spento

b notareche la piùsemplicecombinazionelunarenonBANALE col
a coefficienti

non tutti nulli dellecolonne 9 939 di Q chedà comerisultato il

vettorenullo e α 9theft4393749 con di 23 24 0 e 22 1

cioè

E al 4 14 1 1111 1 11 1111 1 2 1

e vettoredicoefficienti cosìattento e il
vettoredibaseper ke 9 desidendo



X RAQ Q

V2 X 0 2 R D 22 men

X X 0 3 Q V3401

74 ho 0 4 1124 v4 span

FDOss
de

era nonna ÉL Itas

261 di 52 22 212

di Klutz 2 22 2

i.it t ii
511 p L Althell 4 5 al



Junque per K o se la A s
K lo sa ustabile

R o uso Wha

E to
23

53 32

3 23,12

Tenzone di Lyapunov quadratica 31 13,2 5 senso

centratt puntd'eulibri nelle nuove coordinate 1

s 3 a PIÈ si the sea L

Jungue con V61 si 1,4 20

3 53,2 ED He semplicemente
stabile per O


